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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Quinze de Maio do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito 

horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária, 

invocando a Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: 

Antonio Correia Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, Otalicio Ferreira de 

Medeiros, José Correia Leite e Takeo Windsor Oliveira Martins. 

Sendo devidamente feita a justificativa da ausência do Vereador 

Antonio Ribeiro Araújo, Em seguida são entoados os hinos Nacional e 

Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 

Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior e também a inscrição dos oradores para uso da tribuna no 

Primeiro Expediente: que teve como primeiro orador o Vereador 

Genilson Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e em 

seguida falou de deficiências no transporte universitário neste sentido 

falou que ira apresentar uma indicação para instalação de uma 

comissão de fiscalização deste serviço composta pelos vereadores e 

solicitou ao presidente que veja a situação. Aproveitou para parabenizar 

as mães do município pela passagem do dia das mães. E concluiu 

desejando um boa noite a todos. O segundo orador foi o Vereador 

Cícero Veras de Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na 

sequencia registrou e parabenizou a todas as mães do município, após 

este registro fez alguns pedidos ao prefeito municipal no que se refere a 

algumas vias que estão em mau estado devido ao período chuvoso, 

também falou sobre a questão da segurança pública onde pediu que o 

prefeito visse a convocação dos aprovados para a guarda municipal e 

encerrou sua fala desejando um boa noite a todos. Neste momento foi 

finalizado o primeiro expediente, e por não haver matérias para analise 

das comissões e consequentemente não haver ordem do dia passou-se 

então para o  Segundo Expediente: sendo o Vereador Antônio Correia 

Araújo o primeiro orador, o mesmo iniciou seu pronunciamento 
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saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, em seguida felicitou as mães do município pela passagem 

do dia dedicado a elas, posteriormente falou a respeito da preservação 

do rio inhuçú onde falou da importância de se dar uma maior atenção 

neste sentido por parte do poder público e também da sociedade e 

apresentou situações e propostas para atender esta demanda e que ira 

trazer uma proposição a esta casa, também falou da questão da 

tributação e pediu ao prefeito que fossem revistas as taxas no que se 

refere ao IPTU, e expos aos demais edis situações relacionadas ao 

atendimento na área da saúde e pediu que se prime pelo bom 

atendimento e de bem receber os usuários deste serviço, falou ainda 

sobre a manutenção das vias do município, e concluiu desejando um 

boa noite a todos. O segundo orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, 

que abriu seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os 

edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia parabenizou 

todas a mães do município, e falou também da indicação que trouxe na 

sessão anterior onde agradeceu ao prefeito municipal pelo atendimento 

da mesma, na sequencia falou sobre as obras que irão se iniciar em 

breve, abordou ainda o tema da iluminação pública onde registrou que 

vem sendo procurado pelas pessoas e cobrou do setor competente que 

veja esta situação,  também registrou o seu apoio ao tema levantado 

pelo colega vereador Firmeza no que se refere a preservação do rio 

inhuçú. E concluiu e desejando um boa noite a todos. O terceiro orador 

foi vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia falou sobre a questão do sistema de 

inspeção municipal que vai atender os agricultores e beneficiar aos 

produtores de frutas, verduras e produtos de origem animal. Falou 

também que buscou junto a secretaria de Administração Dione Martins 

apoio no que se refere ao apoio logístico para a realização dos Festejos 

da comunidade de Cachoeira do Sul, e falou ainda sobre a situação da 

iluminação pública, registrou que esteve com a secretaria de Educação 

visitando o Distrito de Faveira com o intuito de levar ações para o 

referido distrito  nesta área e também fez comentários sobre outras 

situações relacionadas a ação social, e falou de ações direcionadas a 

região do Vale do Arabê que vem sendo divulgadas, comentou mais uma 

vez a situação da iluminação no distrito e demais localidades, e pediu 

que fosse vista a instalação das bombas nos poços perfurados por parte 
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da secretaria de infraestrutura. E falou da sua atuação junto as 

associações comunitárias e parabenizou as mesmas pela organização e 

busca de benefícios coletivos, e encerrou desejando um boa noite a 

todo. O quarto orador foi o Vereador Takeo Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e inicialmente registrou e parabenizou a todas 

as mães do município, em seguida falou sobre a criação da comissão 

temporária para fiscalização dos transportes escolares e universitário e 

registrou que os Vereadores Genilson Mendes, e Gilmar Gonçalves se 

prontificaram a compor a mesma. Posteriormente registrou que esteve 

visitando algumas visitas as comunidades a fim de sondar o que estas 

anseiam e que estas reinvindicações estão sendo levadas as autoridades 

competentes, neste sentido foi registrado as questões relacionadas a 

comunidade da Casa de Pedra, no que se refere a implantação da 

energia eólica. Agradeceu ao Prefeito municipal pela construção de salas 

de aula em escolas do município. Aproveitou para parabenizar a 

Professora Lidiane da comunidade de São José pelo bom trabalho que 

vem desempenhando. Fez ainda comentários relacionados a segurança 

pública, neste sentido trouxe números da violência na Região da 

Ibiapaba que dão conta da dificuldade nesta área, também registrou 

que em breve será implantada uma Delegacia de Polícia Civil em 

Carnaubal. E neste contexto falou que o Prefeito municipal vem 

buscando trazer ações de combate a violência. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada 

para o dia 05 Junho de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 

ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 03 

de maio de 2018. 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

    

 

  

 


